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■第１節 取り組みの方向５    

 誰もが心豊かに子育てできるまち                        
 
◇個別計画の理念（最上位の目標）＝総合計画基本構想の「取り組みの方向」の評価 

取り組みの 
方 向 

 急速な少子化の進行や、家庭や地域を取り巻く環境の変化、地域とのつながりの希薄化の中で、心
豊かに子育てをするためには、子育てに対する不安や孤立感を減らし、子育ての喜びを実感できること
が必要です。子育てを親が主体的に行えるよう、まち全体で子育てを応援し、住みなれた地域で安心し
て子どもを生み育てることのできる総合的な支援体制の充実をめざします。 
 さらに、家庭環境や雇用形態の多様化などを踏まえ、家庭と地域や学校等が相互に協力し、まちを生
かした豊かな遊びと学びの環境を整え、すべての子どもが愛され信頼されることを通じて、次世代を担
う子どもたちが、心身共にたくましく生きる力と豊かな人間関係を培うことができるよう、地域と共に育む
まちづくりをめざします。 

 
◇個別計画の評価１ （①＋②の評価） 

４年間の取り組
み に 係 る 
総 括 コ メ ン ト 

少子化が進んではいるが、保育施設に入所を希望する人数
は増え、待機児童解消のため、認可保育所、地域型保育事
業等の開設を進めてきた。0 歳・1 歳から保育所に入所する
子どもが増えたことにより、ほっとスペースの利用は減ってい
るものと考えられる。スマイルの利用者数増に向けては、更
なる工夫が必要と考える。 

個別計画の
評 価 １ 
 
（４年間の取
り組みに係る
総括評価） 

Ⓑ 

審議会・懇話会
等の総括意見 
（個別計画の懇
話会等が作成） 

 

審議会等が
妥当と考え
る評価区分 

 

 
①個別計画の評価２（施策体系別） （再掲） 

個別計画の評価２
（施策体系別） 

Ⓑ 
審 議 会 等 が 
妥当と考える 
評 価 区 分 

 

 
②目標【2022年度】に対する評価 

目 標 １ 
★子育てに関するポータルサイトのアクセス数が 2018(平成 30)年度の年間アクセス数の
20パーセント以上になっている。 

実 績 

2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

子育てに関する
ポータルサイト
がない。 

ポータルサイトを開設

し、安定した運営を行

っている。 

76,250 件(8～3 月) 

132,000件 197,448件 

 

202,446件 

目標に対
する評価 

☑ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

 

目 標 ２ 
★逗子市体験学習施設「スマイル」の主催講座の年間延べ参加者数が 2,000 人、年間延
べ利用者数が 60,000人になっている。 

実 績 

 2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

講座延べ参加者数 1,316人 1,446人 1,516人 1,544人 1,268人 

延べ利用者数 32,214人 41,086人 40,777人 39,008人 33,780人 

目標に対
する評価 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
☑ (c) 順調であるとみなせない 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 
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目 標 ３ 
「逗子市子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ調査」における子育ての環境や支
援の満足度が 25パーセントになっている。 

実 績 
2014年度 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 

－ － － － 24.15％ 

目標に対
する評価 

□ (a) 順調である 
☑ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

※「逗子市子ども・子育て支援事業計画策定に係るニーズ調査」は 5年に一度実施予定。 

 

目 標 ４ 教育・保育施設等を希望する人すべてが、希望する施設を利用できる。 

実 績 

2014年 2015年 2016年 2017年 2018年度 

30人 

（4 月 1 日現在待機児童数） 

4人 

（4 月 1 日現在待機児童数） 

19人 

（4 月 1 日現在待機児童数） 

26人 

（4 月 1 日現在待機児童数） 

８人 

（4 月 1 日現在待機児童数） 

目標に対
する評価 

□ (a) 順調である 
☑ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

 

目 標 ５ ほっとスペースの年間延べ利用者数が 26,000人になっている。 

実 績 
2014年 2015年 2016年 2017年 2018年度 

21,927人 23,587人 23,854人 21,151人 19,740人 

目標に対
する評価 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
☑ (c) 順調であるとみなせない 

審議会等が
妥当と考える
評価区分 

□ (a) 順調である 
□ (b) 概ね順調であるとみなせる 
□ (c) 順調であるとみなせない 

 


